
IzplaÄ•ilo dohodka za vodenje poslovnega subjekta

S 1. 1. 2012 poslovodne   osebe, ki so hkrati druÅ¾beniki enoosebnih druÅ¾b ali edini ustanovitelji   zasebnih zavodov:
 -    prenehajo z obraÄ•unavanjem prispevkov od izplaÄ•anih plaÄ•,
 - preidejo   na obraÄ•unavanje prispevkov v skladu z veljavno  zakonodajo,  to je od   zavarovalne osnove v skladu s
predpisi o  pokojninskem in  invalidskem   zavarovanju. Za   opravljeno poslovodno delo zavarovanec z  zavarovalno
podlago 040  po 1.   1. 2012 ne bo prejemal plaÄ•e temveÄ•  plaÄ•ilo za opravljanje  funkcije   poslovodenja. Dohodek
edinega lastnika  &ndash; poslovodne osebe,  ki ga prejme   od svoje druÅ¾be za opravljanje  funkcije poslovodenja, se 
obdavÄ•i kot   dohodek iz delovnega razmerja po  1. toÄ•ki drugega  odstavka 37. Ä•lena   Zakona o dohodnini &ndash;
ZDoh-2  (Uradni list RS, &scaron;t.  13/2011 &ndash; UPB7). Za izplaÄ•ila po 1. 1. 2012 se pri tem uporabi naslednje
&ndash; nove oznake vrst dohodka:
                 

Vrsta dohodka na REK-1 (zbirni del)       

Vrsta dohodka na iREK                 

1141 Dohodek za vodenje druÅ¾be (zavarovalna podlaga 040)       

1110 Dohodek za vodenje druÅ¾be (zavarovalna podlaga 040)V programu je obraÄ•un nove vrste dohodka &scaron;e v
pripravi. Je pa moÅ¾en izraÄ•un in plaÄ•ilo prispevkov za poslovodne osebe, ki so hkrati lastniki ali druÅ¾beniki enoosebnih
druÅ¾b. Podatke osebe je potrebno vpisati v meniju Podatki, Lastnik s.p.- Direktor podjetja. Pri izplaÄ•ilu nam nato program
ponudi polja za izpolnit podatke o plaÄ•ilu prispevkov direktorja. PlaÄ•ilni nalogi se kreirajo z izborom polja PoloÅ¾nice Dir.
spodaj pri izplaÄ•ilu. 

Orbitala poslovna programska oprema

http://www.orbitala.si Izdelano z Joomla! Izdelano: 19 May, 2024, 13:37


